

Njoftimi i përqendrimit me të cilin INFRANITI EKVITI FOND SCA SICAV – RAIF, Dukati i Madh i Luksemburgut do të fitoj kontroll mbi La Planshette Financiere, Paris, Francë

(lënda nr. 08-78/2024)

Në bazë të nenit 15 të Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës ("Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16 dhe 83/18), më 23.04.2024, në Komisionin për mbrojtjen e konkurrencës është dorëzuar njoftim për përqendrim me të cilin **INFRANITI EKVITI FOND SCA SICAV – RAIF (INFRANITY EQUITY FUND SCA SICAV-RAIF)**, me seli të regjistruar në 2-4 rue Eugene Ruppert, L-2453 Luksemburg, Dukati i Madh i Luksemburgut do të fitoj kontrollin e vetëm indirekt mbi **La Planshette Financiere (La Planchette Financière)**, me seli të regjistruar në 25 rue de Ponthieu, 75008 Paris.

Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre të biznesit:

INFRANITI EKVITI FOND SCA SICAV – RAIF është menaxher i fondit të investimeve alternative të INFRANITY FUND të cilit i është transferuar menaxhimi i portofolit dhe menaxhimi i rrezikut të INFRANITI FOND.

51% nga Infraniti është në pronësi të Grupit Generali („**Grupi Generali**“), kompania mëmë e të cilit është Assikuracioni Generali, një kompani e themeluar dhe ekzistuese sipas ligjeve të Italisë, me seli në nr. Piacca Duka deli Abruci nr. 2, Trst, („**Assikuracioni Generali**“).

Në Maqedoninë e Veriut, Blerësi nuk ka korporatë, as nuk ka kryer aktivitete dhe/ose ka realizuar të ardhura në vitin para Transaksionit.

Në Maqedoninë e Veriut, Grupi Generali ka korporatën e tij përmes shoqërisë së tij të varur - Shoqëria për menaxhimin e fondeve të hapura dhe të mbyllura të investimeve GENERALI INVESTMENTS AD Shkup, me seli në Bul. Partizanski Odredi nr. 14A/1-2, Shkup - Qendra, Maqedonia e Veriut, dhe aktiviteti prioritar i regjistruar 66.30 – Veprimtaritë e menaxhimit të Fondeve.

La Planshette Financiere është një kompani që zotëron disa kompani të varura ("Grupi Transarc " ose "Target Company Group"), dhe është në pronësi të LPI si aksionar i shumicës dhe disa aksionarë të tjerë të pakicës. Grupi i Kompanisë Target operon në sektorin e transportit rrugor të pasagjerëve në Francë (linja shkollore, linja të rregullta, transport individual dhe turizëm, etj.).

Në Maqedoninë e Veriut, as Shoqëria Target dhe as Grupi i Kompanisë Target nuk kanë korporata, as nuk kryejnë aktivitete dhe/ose gjenerojnë të ardhura në vitin para transaksionit.

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën dispozitat të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë çështje është i rezervuar.

Komisioni fton palët e treta të interesuara të paraqesin vërejtjet dhe mendimet në lidhje me këtë përqendrim te Komisioni. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuar mund të dërgohen edhe me faks: 02 3296 466, në adresën: rr. Shën Kirili dhe Metodi nr. 54, Shkup ose me email: kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të arrijnë te Komisioni në afat prej 10 ditëve nga dita e publikimit të këtij njoftimi.

30.04. 2024

Shkup

